

【四大考驗】

我們所想、所說、所做的事，應事先捫心自問：

- 一、是否一切屬於真實？
- 二、是否各方得到公平？
- 三、能否促進親善友誼？
- 四、能否兼顧彼此利益？

【扶輪宗旨】

扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務精神為可貴事業基礎，尤其著重於鼓勵與培養：

- ◆藉增廣相識為擴張服務之機會。
- ◆在各種事業及專門職務中提高道德標準，認識一切有益社會的業務價值，即每一扶輪社員應尊重其本身之業務，藉以服務社會。
- ◆每一社員能以服務之理想應用於其個人、事業及社會生活。
- ◆透過結合具有服務之理想之各種事業及專門職務人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解、親善與和平。

台北永東扶輪社

社長：林正銘Richer 社長當選人：陳仕銘Land 秘書：蔡松源Diamond 會計：卓炳樂Peter
 節目：賴瑞鳳Stanley 聯誼：唐哲成Antonio 糾察：謝秉辰House 社刊：林冠宇Fred
 辦事處：10084台北市中正區南昌路二段137號5樓/ Tel:2368-3596 / Fax:2368-3597
 Email: yhe.adsl@msa.hinet.net http://www.rotary-yhe.org.tw

生日快樂

House 社友 08/10
 Jacky 社友 08/16
 Light 社友 08/21
 JackYeh 社友 08/29
 陳若葳(FrankSung夫人) 08/02
 呂美珠(Fred夫人) 08/09
 李穎梅(Ray夫人) 08/13
 劉麗滿(Delica夫人) 08/25
 黃屯鴻(Lloyds夫人) 08/17

RYE青少年交換委員會訊息

◎2018-19年度接待社、輔導顧問暨接待家庭講習會
 時間：8月11日(週六) 08:30-17:00
 地點：中國科技大學9樓909教室報到。
 地址：台北市文山區興隆路三段56號
 出席：Richer、Hummer、Steel、One
 ※歡迎有興趣社友踴躍參加。

◎RYE接送機時間

1. RYE西班牙交換學生FRAN抵台時間
8/22(三) 16:15/阿聯酋航空EK-366/
桃園機場第一航廈
 2. RYE丹麥交換學生Olivia抵台時間
8/25(六) 14:55/荷蘭航KLM-807 /
桃園機場第二航廈
- ※歡迎有空社友、寶眷前往接機。

地區活動

◎3481腎臟病防治推廣委員會「健康篩檢」
 時間：8月23日(四)上午10:30
 地點：台北市復興南路二段151巷33號6樓
 費用：1200元/每人/扶輪社友每套組
 ※為了健康，優惠價，自由報名。

節目預告

1. 8月8日(三)1017次例會
◎專題演講：全球及地區獎助金申請實務
主講人：黃永輝PP.Apps (台北信義社)
2. 8月15日(三)1018次例會
◎RYE Outbound學生黃楷翔行前報告
◎8月理事會
3. 8月22日(三)1019次例會
◎新社友自我介紹
◎社務討論會
4. 8月29日(三)移動例會
◎職業參訪-宜蘭區社Deer社友鹿場
詳細行程及規劃另行通知!
5. 9月5日(三)1020次例會
◎專題演講：講題聯絡中
主講人：陳俊宏先生
推薦人：Richard
◎慶生會

~ 球 訊 ~

◎永東隊8月球訊
 時間：8月7日(二)
 12:30報到、13:00開球
 地點：大屯球場

【上週出席統計】

107年 7月18日 第1015次例會(出席率:88%)
 社員：51人 出席：35人 出國：1人
 免記：6人 補出席：8人
 缺席：Jack、Iven、KF、One、Eason、
 Ichilong。

今日主題：掌握護心關鍵，擺脫死亡威脅。 主講人：范文俊醫師

學歷：
 高雄醫學大學醫學系畢業

經歷：
 台北國泰綜合醫院 內科、腎臟科醫師
 新竹國泰綜合醫院 內科、急診科醫師
 高雄醫學院大學附設綜合紀念醫院 內科醫師

七月份理事會會議紀錄

時間：7月18日下午2:00
 地點：福容飯店B1牡丹廳
 出席：Richer、Steve、Steel、Llotts、
 Diamond、Jeff、Tour、Land、
 White、Hummer。
 列席：Stanley、Watt、Richard
 討論提案：
 (一)案由：請討論蔡宗賢先生申請入社案。
 說明：附入社申請書
 決議：通過。
 (二)案由：通過2018-19年度工作計畫案。
 決議：通過。

(三)臨時動議：
 1. 例會穿著討論案。
 決議：炎炎夏日，除了特殊場合穿著
 有特別通知外，一般例會以有
 領有袖服裝為宜。



歡迎3481地區總監Professor蒞社公式訪問

紅箱統計

107. 7. 18

RTN	事由	金額
Diamond	祝永東扶輪社運昌隆, 歡喜總監蒞社指導。指定捐款社區服務。	20,000
FrankSung	歡迎總監及地區領導人蒞社。	1,000
Hummer	歡喜女兒考上北一女。	5,000
House	歡喜總監來訪。	1,000
Jeff	開心總監公式訪問。	1,000
Metal	歡喜總監來訪。	1,000
Peter	歡喜總監來訪。	1,000
Richer	感謝總監蒞臨公式訪問。	20,000
	指定捐款-偏鄉學童希望工程。	
Steve	歡迎總監蒞臨公式訪問	1,000
Steel	高興Hummer公子、One千金代表本社參加RYE交換活動。	2,000
Tour	歡迎總監蒞臨公式訪問	1,000
White	歡迎總監蒞臨公式訪問	1,000
DS.Wayne	祝永東社員倍增、社運昌隆。	1,000
Jennifer	祝永東社永遠強壯、社運昌隆。	1,000
AG.Cobra	祝永東社運昌隆。	2,000
Printer	祝永東社運昌隆。	2,000
小計		61,000
	指定捐款: 40,000	
	一般捐款: 21,000	

3481地區來函

受文者：3481地區各扶輪社

主旨：感謝各社熱烈支持並贊助本地區首創「腎臟病防治推廣委員會」之年度計劃；現將「健康篩檢報名表」（附件一）及「健康篩檢時間分配表」（附件二）表列於后，請各社踴躍報名參與。

說明：

一、地點：

統一以「社」為單位一起到「聯合檢驗中心」健康篩檢～抽血、驗尿。

地址：台北市大安區復興南路二段151巷33號6樓

（捷運文湖線科技大樓站往北走100公尺右轉、或大安站往南走150公尺左轉151巷再前行100公尺左側）；請儘量搭乘大眾運輸系統。

二、因應參與「健康篩檢」人數眾多，場地一次只能容納5-60人，因此我們必須以「社」為單位、以「分區」為時段，做好分流措施，謝謝大家的配合。

三、因為週六、週日「聯合檢驗中心」公休，星期一常有教育訓練課程不便開放，故表訂星期二至星期五早上8:30--11:30分三個時段

四、注意事項：

1. 凡贊助\$10000元之社均可依「贊助社」享有社友、寶眷、家人，每人「3481社友健康篩檢套組」\$1200/每人/每套組。
2. 請贊助社之執事儘速將「健康篩檢」名單依指定表列【附件一】彙整傳至地區辦公室；並將贊助款及統籌健檢費用收入分開入指定帳戶；以方便後續作業。
3. 健檢前一日半夜12點以後（抽血前8小時）禁止吃東西及喝水（忌喝酒），如若口乾可以漱口。
4. 檢查完畢將提供每人一份點心餐盒。
5. 如需要安排「專題演講」請各分區、各社預先安排聯合例會時間，提前告以利委員會邀請講師。
6. 如仍有不清楚的地方，可與委員會聯繫或安排到各社10分鐘報告。

社友園地 偏鄉學童希望工程新聞稿

林正銘 P.Richer社長

在台北永東扶輪社的號召下，共有8個扶輪社共同發揮愛心，推動「偏鄉學童希望工程」，聯合捐助坪林國中及雲海國小弱勢學生的課輔費、畢旅費及戶外課程費用等，共計新台幣25萬元，希望讓經濟條件弱勢的偏鄉學子，儘管學習與生活的資源不足，也能獲相同的學習機會，發揮所長、安心向學，透過多元的課程開展自身的優勢，努力成就自己的夢想，進而在人生未來的舞台發光發熱。

此次「偏鄉學童希望工程」，永東扶輪社秉持扶輪精神，號召坪林週圍地區，共計有台北永東扶輪社、新店碧潭扶輪社、宜蘭西區扶輪社、永和扶輪社、中和扶輪社、雙和扶輪社、中和圓通扶輪社、新北市大台北扶輪社等八個扶輪社，以107學年度開始完成雲海國小、坪林國中學生求學必需之經費的補助，期許為偏鄉教育提供一塊沃土，為偏鄉青少年點燃希望。

國際扶輪自1905年成立至今，已在全世界217個國家及地域致力推動各項善行，項目包含和平與衝突預防/解決、疾病預防與治療、水與衛生、母親與兒童健康、基礎教育與識字、經濟與社區發展，範圍跨足各個領域，目標在行善天下。近年扶輪社更是將關懷的焦點拓展至偏鄉學校，希望透過教育帶來的改變力量，讓每一個孩子都獲得充分的關注，將每一個孩子都帶起來。

坪林國中及雲海國小都是典型的偏遠小型學校，長久以來因翡翠水庫管致制區內人口嚴重外移，產業發展受限，學生數也逐年下降，導致學校發展面臨極大挑戰。為了幫助弱勢學子在困境中看見未來，台北永東扶輪社等8個扶輪社，先前多次由林正銘社長帶隊至學校對話，傾聽與評估學生實際需求，最後決定捐助坪林國中課輔費、學生畢旅費、寒暑假餐費等項目，希望從解決學生生活困難著手，進而拓展到課輔費的挹注；雲海國小則捐助學校發展戶外探索主題課程以及弱勢學生的照顧等，希望讓偏鄉學校的學習內容更加精緻化，教學更有品質。

永東扶輪社長林正銘表示，未來的競爭是世界性的，學識的精良是改變人生必要的利器，學生是台灣未來的希望，尤其不能忽略偏鄉的學童。他期許集中勸募之力，提供偏鄉教育一塊沃土，為培育下一代希望的工程拋磚引玉，讓偏鄉也有足夠的教育資源，人才輩出，進能強化國家社會，優勢代代相傳。

雲海國小校長劉世和及坪林國中校長歐志華，皆十分感佩與感謝永東扶輪社的善心義舉，願意挹注教育資源到偏遠地區，讓台灣每個地方的學校都能夠有很好的發展。他們深信，這些孩子們在扶輪社的愛心關懷下，將來必定還將力量持續傳遞下去，以加倍的力量回饋社會對他們的關懷。



2018.07.28第一次爐邊會由Richer社長作東於板橋台南擔子麵舉行



RYE戴郡緹行前報告、社長授旗



社友寶眷熱情前往機場歡送 RYE 戴郡緹



2018.07.25舉辦社區服務-偏鄉學童希望工程於坪林國中、雲海國小

